



### **AZ EURÓPAI ZÖLD ÉS SZOCIÁLIS ALKU**

Elindítunk egy hatalmas, évente legalább 200 milliárd eurós beruházási tervet az emberek és a bolygó védelme érdekében. Ez a terv mindenki számára biztosítja a megélhetést és általa virágzó gazdaságot építünk.

A beruházás a tömegközlekedés bővítésére és a jegyárak csökkentésére, napelemek elhelyezésére minden háztetőn, valamint több millió jó munkahely létrehozására irányul az olyan ágazatokban, mint az építőipar, az energiaipar és a közlekedés.

A megújuló forrásokba és a házak szigetelésébe való befektetés alacsonyabb energiaszámlákat jelent. Energiagaranciánk biztosítja, hogy az energia megfizethető legyen, és hogy egyetlen kiszolgáltatott helyzetben lévő háztartás se maradjon energiaellátás nélkül.

Ezt a tervet a munkavállalók kevesebb, a leggazdagabb cégek és magánszemélyek pedig több adófizetéssel, igazságos módon finanszírozzák, a fosszilis tüzelőanyag-támogatások megszüntetésével, és uniós szintű források felhasználásával.

### **ÉGHAJLATVÉDELMI AKCIÓ! 100%-BAN MEGÚJULÓ ENERGIA 2040-IG**

A fosszilis tüzelőanyagok felhasználásának költségei napról napra nőnek. Európának élen kell járnia a fosszilis energiaforrásoktól mentes jövő felé vezető úton. 2040-re 100%-ban megújuló energiarendszert építünk ki, amellyel védjük az éghajlatot és kétmillió új munkahelyet hozunk létre. Ezáltal kevesebb szélsőséges időjárási jelenség, például hóhullám fordul elő, és így a jövő mindenki számára biztonságosabb lesz.

Ez gazdasági szempontból is ésszerű. A megújuló energiaforrások a legolcsóbb energifajtának számítanak, míg a drága fosszilis tüzelőanyagok okozták a megélhetési válságot. A tétlenség költségei csak növekedni fognak. Azzal, hogy 2025-től fokozatosan megszüntetjük a fosszilis tüzelőanyagok támogatását, elkerüljük azt, hogy még több olajat öntsünk a tűzre. Egy klímasemleges EU versenyképesebb lesz, és nem lesz többé külföldi diktátorok túsza.

### **JÓ MUNKAHELYET ÉS MÉLTÁNYOS FIZETÉST MINDENKINEK**

Nem fogadhatjuk el, hogy a világ második legnagyobb gazdaságában a munkavállalók a megélhetésért küzdenek és szegénységben élnek. Az évek óta tartó magas árak után az európai munkavállalók tisztességes fizetést és méltányos részesedést érdemelnek a nyereségből. Olyan uniós szintű minimáljövedelemért fogunk küzdeni, amely elég ahhoz, hogy az emberek ne szegényedjenek el, akár dolgoznak, akár nem. Állandóvá tesszük az európai munkanélküli biztosítást, hogy megvédjük az alkalmazottakat a gazdasági válság idején.

A szakszervezetek szerepe kulcsfontosságú a magasabb bérek és a munkavállalók jobb körülményeinek elérésében. Ők a mi szövetségeseink, harcolni fogunk a jogaikért és alapvető demokratikus szerepükért. Javítani fogunk a munkakörülményeken, és gondoskodunk arról, hogy a zöld átmenet miatt egyetlen munkavállaló se szakadjon le. Harcolni fogunk azért, hogy a platformmunkásokat munkavállalónak ismerjék el, és hogy tiltsák be a fizetetlen gyakornoki munkát.

### **A TERMÉSZET HELYREÁLLÍTÁSA, A BIOLÓGIAI SOKFÉLESÉG VÉDELME**

Helyre kell állítanunk a természetet és a veszélybe került értékes ökoszisztémákat. Megállítjuk a fajok kihalását, és megvédjük Európa szárazföldi területeinek és tengereinek legalább egyharmadát, beleértve a vizes élőhelyeket, erdőket, folyókat és tavakat. Harcolunk a környezetszennyezés-



## EGP PRIORITÁSOK '24

mentes Európai Unió megteremtéséért, ahol a levegő és a víz tiszta és ahol mérgező anyagoktól mentes fogyasztási cikkek kaphatók. A veszélyes növényvédő szereket, mint például a glifozátot távol tartjuk a földjeinktől.

### **MEGFIZETHETŐ LAKHATÁS BIZTOSÍTÁSA MINDENKINEK**

Mindenkinek legyen kényelmes otthona, amely télen meleg, nyáron pedig hűvös. Harcolni fogunk az elszabadult albérletárak megszüntetéséért; megfizethető, állami lakásokba fektetünk be, és támogatni fogjuk a lakbérek ellenőrzését, ahol pedig szükséges, megvédjük a bérlőket. Egy nagyszabású felújítási program csökkenti az energiaszegénységet és megvédi a legkiszolgáltatottabbakat.

A fiatalok viselik a magas bérleti díjak és lakásárak terhét. Ahhoz, hogy önálló, saját életet kezdhessenek, megfizethető lakásokat és minden feltételt biztosítani kell a számukra.

### **EGÉSZSÉGES, NÖVÉNYVÉDŐSZER-MENTES ÉLELMISZEREK TISZTESSÉGES ÁRON**

Azt akarjuk, hogy Európában valósággá váljanak az egészséges, tisztességes áron kínált élelmiszerek. Európaiak milliói küzdenek az élelmiszerárak emelkedésével, miközben a nagy agrárvállalkozások továbbra is mérgezik a testünket, szennyezik a talajt és a vizeinket.

Az EU költségvetésének harmadát, amelyet jelenleg a nagyüzemi mezőgazdaságra fordítunk, a fenntartható gazdálkodásba fogjuk befektetni, hogy mind a fogyasztók, mind a termelők tisztességes áron érhessék el az egészséges élelmiszereket. Véget vetünk a spekulációnak, amely miatt az embereknek éhezniük kell, miközben a kereskedők rekordprofitra tesznek szert.

### **VESSÜNK VÉGET AZ ÁLLATKÍNZÁSNAK! ÁLLÍTSUK MEG A MEGAFARMOKAT ÉS A HOSSZÚ TÁVÚ SZÁLLÍTÁST**

Az állatok megérdemlik a gondoskodást és a védelmet. A jólétükért fogunk harcolni, azzal a több millió európai polgárral együtt, akik aláírták az állatok kizsákmányolásának megszüntetését célzó európai polgári kezdeményezéseket. Megígérjük, hogy betiltjuk a kegyetlen állattartásról ismert megafarmokat, a ketreces állattenyésztést és a szőrmefarmokat. Korlátozni fogjuk az állatok szállítását, és véget vetünk annak a gyakorlatnak, hogy teherautókon vagy hajókon hosszú távon élőállatot lehessen szállítani.

### **MI MEGFIZETJÜK AZ ADÓNKAT. A MILLIÁRDOSOKNAK ÉS A MULTINACIONÁLIS CÉGEKNEK IS MEG KELL FIZETNIÜK A RÁJUK ESŐ RÉSZT.**

A virágzó gazdaság az embereket és a bolygót helyezi előtérbe, nem pedig a vállalatokat és az ultragazdagokat. A legkiszolgáltatottabbak megsegítése, az éghajlat- és környezetvédelemben való befektetés olyan veszélyhelyzet, amelyet nem lehet többé figyelmen kívül hagyni, ezért az igazságtalan adórendszerünket meg kell reformálni.

Bevezetjük a tőkenyereségre kivetett minimális adót és az egész EU-ra kiterjedő vagyoadót, valamint véget vetünk a multinacionális vállalatok adóelkerülési gyakorlatának. Váratlan adókkal és pénzügyi tranzakciós adóval meg kell állítanunk az árakat felhajtó nyereszkezdést.

A méltányos adózás csökkenti a munkavállalók adóterheit, így a hónap végén több pénz marad a pénztárcájukban.



## EGP PRIORITÁSOK '24

### **ERŐS EURÓPÁT A DEMOKRÁCIA, AZ ALAPVETŐ JOGOK ÉS SZABADSÁGOK VÉDELMEBEN**

A szélsőjobboldal támadása csak még elszántabbá tesz minket: A zöldek kiállnak az európai demokrácia és a jogállamiság mellett. Biztosítani fogjuk, hogy a közpénzek minden polgár javát szolgálják, nem pedig az autokratákét és korrump cimboráikét. Gyors intézkedéseket hozunk, hogy megakadályozhassuk az uniós jogsértéseket. Folytatjuk a küzdelmet az átláthatóságért, a feddhetetlenségért és a korrupció ellen.

Továbbra is fáradhatatlanul harcolni fogunk a megkülönböztetés és a gyűlölet minden formája ellen. Az EU-ban mindenkinek biztonságban kellene élnie, a gyűlölet-bűncselekményektől és a gyűlöletbeszédtől mentesen. Megvédjük a gyülekezési jogot, és harcolunk az aktivisták és a civil társadalmi szervezetek kriminalizálása ellen.

Olyan humánus menekültügyi rendszert építünk ki, amely tiszteletben tartja az emberi jogokat, és nem kezeli bűnözőként a menedékkérőket. A segítséget kérőket emberséggel és szolidaritással, nem pedig félelemmel fogjuk fogadni.

### **A FEMINISTA EURÓPA: A TE TESTED, A TE VÁLASZTÁSOD!**

Le kell rombolnunk a patriarchátust, és faji szempontból igazságos társadalmat kell építenünk. Mindenkinek joga, hogy döntéseket hozzon a saját testéről, hogy eldöntse, kit szeret, és hogy kifejezze identitását. Az önrendelkezés és a testi önrendelkezés védelmében fogunk fellépni azáltal, hogy garantáljuk a nemek jogi elismerését, a transzspecifikus egészségügyi ellátáshoz és a fogamzásgátláshoz való hozzáférést.

Garantálni fogjuk a biztonságos és legális abortuszhoz való hozzáférést, valamint a szexuális és reprodukciós jogokat alapvető jogként fogjuk elismerni. Mindenütt küzdünk a nők és lányok elleni erőszak megszüntetéséért, valamint növeljük az áldozatok támogatását.

Biztosítjuk, hogy a férfiak és a nők ugyanazért a munkáért egyenlő bért kapjanak, valamint továbbra is harcolni fogunk a férfiak és nők közötti teljes egyenlőségért a foglalkoztatás, illetve a közélet minden területén.

### **EURÓPA EGYSÉGBEN A BÉKÉÉRT ÉS A BIZTONSÁGÉRT**

Az Európai Unió a béke és a biztonság projektjeként született, és annak is kell maradnia. Az erősödő tekintélyelvűség és háborúk idején egy nyelvet kell beszélnie. Nem engedhetjük meg, hogy az autokraták túszként tartsák fogva az EU-t, és megakadályozzák abban, hogy kiálljon a béke, az emberi jogok és a multilateralizmus mellett. Véget kell vetni a nemzeti vétóknak, hogy az EU hatékonyan működhessen a külpolitikában és más kulcsfontosságú területeken.

Ukrajna jövője az Európai Unióban van, és azt továbbra is támogatnunk kell. Az EU-nak készen kell állnia az új tagok felvételére, és segítenie kell a tagjelölt országokat a csatlakozásra való felkészülésben. Az EU-nak béketeremtő szereplőként felelősséget kell vállalnia. Ez a Közel-Keleten most fontosabb, mint valaha.

A zöld átállás mindig is a biztonság kérdése volt. Az energiafüggetlenné válás, a körforgásos gazdaság kiépítése, valamint a létfontosságú technológiák és ellátási láncok feletti nagyobb ellenőrzés megszerzése függetlenné tesz minket az autokratáktól, és így nagyobb biztonságban leszünk.



With the financial support of the European Parliament.  
Sole liability remains with the author.